



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
10. 26-27

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

上星期與家人外出旅行，見證孩子模仿力的威力，他能模仿日本地鐵廣播，語氣、語調，甚至自創日文(車站)，十分有創意。然而，他也會模仿我們提醒他時的說話，來跟我們對話，我們頓時發現：「弊！他學足了我們。」

「模仿力」確是天父給予我們的禮物，但運用得不好時卻有機會成為我們的絆腳石。保羅提醒我們：「不要效法(模仿)這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」(羅十二2)

這耳熟能詳的經文，我們不陌生。然而，不要模仿這世界，那我們應模仿甚麼呢？下文保羅提及我們要在基督裡彼此建立，互為肢體。「在基督裡」就是我們連結最重要的關鍵，又是我們模仿的對象。因此，我們常常說「要學像耶穌基督」。

在主耶穌臨別時曾為眾門徒祈禱。祂這樣祈求：「他們不屬世界，正如我不屬世界一樣。求你用真理使他們成聖，你的道就是真理。你怎樣差我到世上、我也照樣差他們到世上。我為他們的緣故，自己分別為聖，叫他們也因真理成聖。」(約十七 16-19) 主耶穌的禱文帶給我們模仿祂的方法，既然我們不模仿世界，不屬於世界，那就藉著神的道分別為聖，並且與主耶穌一樣，領受使命，使人認識基督。

今天，我們會否好好運用神所賜給我們的模仿力，發揮其威力，讓真理在我們生活中運行，並讓身邊人認識基督呢？教會的讀經計劃已進行中，鼓勵大家每天積極親近神，藉真理更新我們的生命，以致我們在基督裡一起發揮最大的威力，分別為聖，為主所用。